開成町総合型スポーツクラブ明神クロスカントリーCUP注意事項について

大会開催の有無
雨天中止予定ですが判断が微妙な場合などは当日朝6：30までにHP上に開催の有無を掲示します。前日までに明らかな悪天候予報の場合は前日までにHPにてお知らせします。明らかに開催の場合は掲示致しません。

駐車場
駐車場に限りがあります。できるだけ乗り合わせてお越しいただくなどご協力をお願い
いたします。また当日は係員が立ちますので指示にしたがって駐車してください。
朝8時開門となります。5分ぐらい前には開門していただけますが早く到着しますと
渋滞が発生し近隣に迷惑がかかりますので、到着時間の調整をしていただき出来るだけ時間通りにお越しください。入口にスタッフが立ちますので指示に従ってください。

受付　
個人エントリーの方は受付にてエントリー代を徴収いたします。電子決済PayPayをご利用ください。PayPayをご利用できない方は現金にてお支払いいただけますがお釣りがない様に事前にご準備ください。当日体調不良等で欠席などの場合キャンセル連絡は不要です。受付時にゼッケンをお渡しします。

更衣室
更衣室の用意はありませんので着替えが必要な場合はトイレ等で行ってください。荷物のお預かりはしませんので各自荷物の管理をお願いいたします。盗難紛失等において大会側で責任を負いかねますので予めご了承ください。風が強い場所ですので各自防寒対策を行ってください。

トイレ
管理棟内・駐車場側道具棟内・サッカー場上サイクリングコース上の3か所となります。臨時仮設の設置はありません。サイクリング上横切る際は接触に最新のご注意をお願いいたします。

飲食
　全競技終了が12時ごろ、表彰式その後準備が出き次第行います。飲食物の提供はありません。各自ご用意ください。近くのフォレストスプリングスのレストハウスでの食事は出来ます。



コース
HP上にコース図を掲載してありますのでご確認の上試走にお越しください。一部公園の形状が変わったため掲載内容と少し変わっていますが基本ほぼ同コースです。当日試走時にご確認ください。計測上スタート地点や折り返し地点の細かい変更はあると思いますが予めご了承ください。試走などの場合は他公園利用者に十分注意して行ってください。コースは貸し切りではありません。一般利用者に配慮しながらレースを行いますので予めご了承ください。

ナンバーカード
　安全ピンを各自お持ちください。有効利用させていただきたくナンバーカード（ゼッケン）の返却にご協力ください。表彰式後ゼッケンと引き換えに記録証の配布を行う予定です。

全体
　大勢の方の参加表明をいただいております。特に小さいお子様連れのご家族の方は子供たちがコース上に飛び出さないように十分に管理注意してください。また寒い季節での開催となりますので防寒対策をしっかりとしてお越しください。体調不良の場合は無理せず出場を控えてください。お振込み頂いたエントリー代は保険加入等しているため返金できませんので予めご了承ください。

[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルス感染防止対策
神奈川県陸上競技協会HP掲載の「感染リスクを軽減させた競技会の運営について」及び「ロードレース・駅伝についてのガイダンスについて」を確認し、事前準備を十分に行ったうえで参加してください。体調管理シートの提出は不要です。
